

2019年11月26日
星期二
农历己亥年十一月廿一

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2490 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



我市召开会议部署当前重点工作

陈天富刘鹏出席并讲话

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 11月22日,我市召开会议,对全国文明城市创建、安全生产、治理拖欠农民工工资、信访维稳等当前重点工作进行部署。市委书记陈天富,市委副书记、市长刘鹏出席并讲话。

会议指出,创建全国文明城市是推动城市文明进步、促进高质量发展、提升群众幸福感的内在需要,事关汝州城市形象和长远发展。全市各单位要按照“建机制、打基础、抓整改、补短板”的要求,认真查漏补缺,逐一整改落实,扎实做好全国文明城市创建工作。要开展全城清洁行动,加强环境卫生治理,对生活

垃圾、建筑垃圾进行全面清理,打造干净、整洁的生活环境。要严格落实“门前五包”责任制,坚决杜绝店外经营、占道经营现象。要开展文明交通行动,全面整治车辆闯红灯、乱停乱放、随意调头等交通违规行为,确保道路畅通有序。要加大宣传力度,营造群众关心支持、自觉参与创建工作的浓厚氛围。

会议强调,安全生产责任重大,不能有丝毫放松。要牢固树立安全发展理念,始终把保障人民的生命财产安全放在首位,切实扛稳安全稳定的政治责任。要持续加强安全风险管控和事故隐患整治,切实做到安全生产工

作常抓不懈、警钟长鸣。要严格落实安全生产责任制,有效防范和遏制各类事故发生,确保人民群众生命财产安全。

会议指出,做好农民工工资支付工作,事关农民工切身利益。要深入开展治理拖欠农民工工资专项行动,采取有力措施,保障农民工工资及时发放到位。要切实抓好欠薪案件办理,依法严厉打击恶意欠薪行为,切实维护好农民工群体的合法权益。

会议强调,做好信访维稳工作是人民安居乐业、维护社会和谐稳定、服务经济社会发展的重要保障,必须提高思想认识,切实把这

项工作抓紧、抓细、抓实。要按照“减少存量、遏制增量、控制总量”的要求,深入开展信访问题攻坚化解行动,积极解决群众利益诉求,不断提升群众的获得感和满意度。

市委副书记李俊伟主持会议。

李运平、陈国重、李涛、韩春晓、张剑奇、李青岭、范响立、孟宪强、何长军等副处级以上领导;市委各常委常务副职,市人大、市政府、市政协秘书长,市直机关各单位、各人民团体主要负责人,各乡镇(街道)党(工)委书记以及各园区管委会、国有资本经营公司负责同志参加会议。

植树现场一片热火朝天的劳动景象,陈天富一边植树,一边与相关部门负责人和基层干部交谈,详细了解我市今年植树造林相关情况,叮嘱林业部门加强指导,加强管护,提高树木成活率。

陈天富指出,要按照省委、省政府和平顶山市委、市政府部署,围绕山区森林化、平原林网化、城市园林化、乡村林果化、廊道林荫化、庭院花园化的目标,抓住今冬明春植树造林的有利时机,大力实施全域国土绿化工程,努力营造全民动手、全社会共同参与植树造林的浓厚氛围。

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 武鹏浩) 近日,我市数字化城市管理系统在由省住建厅组织召开的“汝州市数字化城市管理系统”专家验收会上,经专家组评审、质询和讨论,最终得分91.5分,正式通过验收。至此,我市数字化城管系统成为全省首家通过省住建厅正式验收的县级数字化城管机构。

验收会上,专家组听取了汝州市数字化城市管理系统建设和运行报告,观看了系统演示,审阅相关文档,对市容环境、街面秩序以及系统业务化运行等进行了现场检查,专家综合意见指出:汝州市数字化城管系统档案资料齐全,建立了符合本市实际的数字化城市管理组织模式,成立了相对独立的数字化城市管理监督指挥机构,制定并执行了有效的监督制度、处置制度和绩效评价制度,组建了专职的监督员、受理员和派遣员队伍,城市管理新模式效果已经显现,在试运行期内,立案率和结案率都达到98%以上,各项工作机制得到建立和落实,并形成了城市管理长效机制。经现场抽样考察,市容环境整洁,街面秩序良好,系统操作熟练,性能稳定,符合相关标准及项目招标文件、合同规定的各项要求,能满足实际管理需求,专家评分综合得分为91.5分,正式验收通过。

我市数字化城市管理系统自2016年7月建成以来,牢固树立为人民管理城市的理念,严格执行数字化城管建设运行的国标和行标,充分发挥现代信息技术的优势,与全市36个责任单位协调配合,在处理五大类89小类部件问题和六大类75小类事件问题的同时,每年处理城市管理案件50000件以上,结案率一直保持在98.00%左右。还充分利用业务短信子系统、12319热线、市民通、领导通、微信平台等,使市民积极参与到城市管理工作中来,形成城市环境大家管的新格局。

我市数字化城管系统通过省级验收

市领导调研全国文明城市创建工作

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 11月22日、24日、25日,市委书记陈天富带队,先后到中大街、广育路、双拥路、洗耳路、钟楼市场、果品批发市场、望嵩文化广场、望嵩游园、风穴寺景区等地,就全国文明城市创建工作开展专题调研,详细检查环境卫生整治、公共服务设施完善、文明志愿服务等工作开展情况,并提出具体要求。

陈天富指出,要坚持创建为民、创建惠民的理念,扎实推进全国文明城市创建工作,不断提高群众的幸福感、获得感。要严格落实城区主次干道路长制、段长制和“门前五包”责任制,健全环境卫生长效治理机制,做好车辆管理、卫生保洁等工作,确保城市道路干净整洁。要围绕城区主次干道,开展排查行动,重点检查城市基础设施是否完善,并对破损部分及时修复到位。要开展文明交通行动,引导广大市民自觉遵守交通规则,规范城市交通秩序。要开展城乡环境整治行动,持续提升人居环境水平。要广泛开展志愿服务活动,倡树文明新风,弘扬社会正气,凝聚向上向善正能量。要加大宣传力度,积极引导群众参与全国文明城市

市创建工作,营造浓厚的舆论氛围。

市领导陈国重、李涛、魏学君、范响立、何长军、胡洪献、杨辉星、张平怀、赵三壮、祁明安、余占营一同调研。

又讯 (融媒体中心记者 韩孟孟) 11月22日,市委副书记李俊伟带领创文办等相关单位负责人到建设大厦、君悦苑小区、荟萃园小区等区域实地督导创文工作。督导中,对发现的城市环境卫生、创文舆论宣传等方面存在的问题,要求相关部门要严格按照要求,做好统筹协调,抓好问题整改,抓细抓实抓深创文工作。

李俊伟强调,相关单位要切实把握思想和行动统一到市委对创文工作的要求上来,紧扣创建标准,落实工作责任,确保高质量完成各项创文任务;要坚持问题导向,认真查漏补缺,对标对表补齐工作短板;要坚持举一反三,抓好共性问题整改,全面巩固和提升创文工作实效;要加大宣传力度,丰富宣传形式,进一步提升群众对创文工作的知晓率和支持率,引导广大群众广泛积极参与到创文工作中来,实现全民创建齐参与、文明成果齐共享。

又讯 (融媒体中心记者 宋乐义) 为扎实推进创文工作,11月23日,市委常委、常务副市长韩春晓对我市创文工作进行督导检查。

韩春晓一行对我市风穴路两侧车辆停放、门前五包等情况实地督导检查。对于发现机动车和电动车停放不规范、门口垃圾不清理、违规占道经营等情况当场指出,认真向商户讲解创文对我市的重要性。要求包街单位要加大创文宣传力度,严格落实门前五包责任制度,确保我市创文工作顺利进行。

随后,韩春晓一行还对市民之家创文情况进行督导检查。

又讯 (融媒体中心记者 李亚栋) 11月23日,市委常委、统战部部长、副市长范响立带领相关委局负责人督导创文工作,察看了城区部分路段以及望嵩文化广场、煤山公园、火车站停车场和公厕、双拥游园等地,对督导中发现的牙道损坏、绿化带补植、路砖缺失、城市家具损坏等存在的问题现场提出整改要求。

范响立要求,各相关单位要针对存在的问题,细化工作措施,抓细抓实,常抓不懈,确保创建工作取得实效。

又讯 (融媒体中心记者 张亚萍) 11月25日,副市长姚军柱带领市创文办、市场监管局、交警大队、城市管理局等相关单位负责人到东转盘、中大街、金鼎商务酒店、绿洲广场等实地督导创文工作。

每到一处,姚军柱对沿街门店卫生、非机动车停放秩序、消防工作、食品安全、宣传工作、道路环境等情况进行督导,并就发现的问题,提出整改意见。姚军柱要求各单位要加强动态管理,重点解决沿街门店卫生、小广告、乱停乱放等突出问题,确保工作落到实处。

又讯 (融媒体中心记者 梁杨子) 11月25日,市政协副主席张志伟带领市政协、城市管理局、交通局、辖区办事处等单位工作人员,对城垣路无死角全覆盖检查,找不足补短板。

张志伟一行参观洗耳路治理情况,随后沿城垣路边走边看,就发现的干道两侧非机动车辆乱停放、绿化带缺失、路面硬化破损、氛围营造不浓、公交站台垃圾桶等突出问题现场协调,提出整改意见。张志伟要求各单位要制定整改清单,明确整改内容、时间节点、责任人,确保整改到位。



市区「宠物公厕」上线了

朝阳路蔡庄公厕门前的“宠物公厕”

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王丹涛) 居民生活水平提高了,宠物狗多了,随地便溺影响公共环境卫生怎么办?这不,我市“宠物公厕”正式上线了。近日,不少市民在市区朝阳路蔡庄公厕和地税局游园公厕发现草坪上多了两个漂亮的小公厕,这就是专门为狗狗大小便而设的“宠物公厕”。

为做好全国文明城市创建工作,提升精细化城市管理水平,给散步游玩的市民提供一个干净舒适的居住环境,针对我市个别饲养有宠物狗的市民有“遛狗”的习惯,路边经常出现宠物粪便,市民出来散步的时候会经常“踩雷”。不仅市民不满意,也给环卫保洁工作造成了很大困难。经市城市管理局环卫处半个月的准备,在市

区朝阳路设置了2个宠物公厕,以解决宠物排泄的卫生问题。“宠物公厕”分为公厕和工具箱两个部分,从外观上看,宠物公厕是一个由木条围成的小圈,环保、美观又大方,旁边立有一块写有“宠物公厕”“文明饲养宠物,爱护环境卫生”等字样的温馨提示牌,遛狗的居民可以将狗带到宠物厕所进行排便;立式工具箱上放有粪便收集便利袋和工具,为狗主人及时自觉清理粪便提供了方便。另外,还特别设立了“宠物饮水点”。

为了保持宠物公厕的整洁,该局环卫处安排保洁员每天进行清理,不让宠物粪便对周边环境造成二次污染。另外,市城市管理局环卫处也会定期对宠物公厕进行检查,如果出现损坏等情况,将由专人进行维修。考虑到宠物公厕会不会影响周边环境这个问题,该局前期设计了多套设计方案,根据实际情况,在建设融入本土文化特色,配以形象的卡通图案,力求实现“一厕一景”。在今后的实际使用中,该局会根据居民的意见和建议,对宠物公厕进行完善。

同时,该局还出台了《致市民文明养犬公开信》,希望广大市民规范养犬行为,做一个文明、自律的“好家长”。共同维护好我们优美、和谐、宜居的人居环境。

创建全国文明城市倡议书

亲爱的市民朋友:

文明城市你我共建,幸福生活你我共享。汝州是我们共同的家园,创建全国文明城市,我们有责任、有义务、有能力投身到这场热潮中去。为此,谨向广大市民发出倡议:

一、争做文明风尚的倡导者。请大家倡树文明礼让、文明出行的良好风尚,注意言行举止,强化秩序观念和公德意识,珍惜荣誉,爱惜城市,崇德向善,勤奋敬业,做文明风尚的倡导者,做文明言行的传播者。

二、争做文明行为的实践者。请大家以主人翁的姿态,以身作则,保护环境,不乱丢乱倒垃圾;遵守交通规则、公共秩序,禁止在早上7点至晚上7点时间段内遛犬,其余时间遛犬必须牵绳;落实门前责任制,自觉保持居住环境清洁、庭院整洁、周边通畅,全力支持、积极参与创建工作,努力当好创建全国文明城市的实践者。

三、争做文明创建的志愿者。请广大市民朋友热心公益,践行奉献、友爱、互助、进步的志愿服务精神,积极加入志愿服务队伍,与家人一起踊跃参与学雷锋、讲道德、守秩序、文明劝导等志愿服务活动,让文明成为汝州最美的风景线。

汝州市创建全国文明城市指挥部
2019年11月

高院学:把戴湾村打造成最美丽的乡村

“把戴湾的山经营好、河经营好,下一步将借助正在开展的‘不忘初心、牢记使命’学习教育的东风,谋划好、建设好‘美丽乡村’,继续开展河道治理,安装太阳能路灯,发展壮大集体经济,把戴湾村打造成蟒川镇最美丽的山水宜居乡村,让群众的日子过得更舒心,同时吸引更多的外地游客来戴湾乡村旅游。”11月21日下午,流水潺潺的朝川河里,鹅鸭成群游来游去,两岸杨柳依依,河畔村姑浣衣,面对眼前的美景,蟒川镇戴湾村党支部书记高院学高兴地畅想着戴湾未来的发展道路。

今年48岁的高院学2003年通过竞选当上村主任,2010年起担任村党支部书记。自当上这个“村官”,高院学心里一直有一个朴素的想法:村里人选我当干部、看得起我,镇上领导信任我、重视我,这就够了,一定要干出个样来,千万不能辜负他们的信赖与重托。这是靠着这个朴素的想法,他带领村两委成员从解决村民反映强烈的问题入手,投资40余万元把全村的大街小巷道路进行了硬化,使原来的出门两脚泥,变成了干净的水泥路。争取上级资金190余万元,新建教学楼一座,使全村适龄儿童就近入学率达到95%。先后投资228万元,对石门口水库进行除险加固,使水库有效利用率达到98%。对辖区内4.3公里河道进行治理,保护了土地和人畜生命财产安全。自筹资金40余万元,在公路两旁栽上常青树大叶女贞、香花槐、国柳、复叶槭等,完成廊道绿化1000余亩,同时在小北线北侧、朝川水库东侧建设40亩的游园。又投资8万元铺设污水管道和建了污水处理池,使全村的污水有去处,并得到处理,清洁了全村的环境,整个村容村貌发生了巨大的变化。协调争取移民项目资金32万元修筑水泥路,安装太阳能路灯。争取资金20万元,新建村标准化村部,配备有篮球场、健身活动器材、图书室等配套设施,大大丰富了群众业余文化生活,方便了群众办事。

近年来,戴湾村先后争取数百万元资金硬化村街主干道、田间道路7.75公里,户户通道路6.7公里,安装太阳能路灯69盏,村容村貌每年都有新变化,智慧党建更是走在了全镇前列,先后被评为全国农村书屋示范村、河南省社会保障先进单位、河南省卫生达标示范村、河南省古村落保护重点村等荣誉称号。

“目前我们正在创建全市‘美丽乡村’,规划设计已经完成,将能争取一期专项资金375万元。工作干得越好,就越能争取到项目。作为村里的领头人,必须不忘初心,带领村两委干部,带领全体村民向更加美好的生活迈进!”高院学充满信心地说道。

融媒体中心记者 郭晋战 黄耀辉 通讯员 马鹏亮

中国人民是具有伟大创造精神、奋斗精神、团结精神、梦想精神的人民!